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Domnul Victor Moraru ocupă poziția de membru al Directoratului Companiei Naționale de 

Transport al Energiei Electrice Transelectrica SA începând cu data de 3 octombrie 2024, cu 

un mandat de patru ani.  

Cu o vastă experiență în management, domnul Victor Moraru are peste 30 de ani de activitate 

în funcții de conducere exercitate atât în administrația publică locală și centrală, cât și în mediul 

privat. Pe parcursul carierei domniei sale, a coordonat proiecte strategice complexe, cu impact 

semnificativ, dovedind competențe manageriale solide și o viziune eficientă asupra proceselor 

de dezvoltare organizațională.  

Timp de 16 ani, în perioada 2000-2016, domnul Victor Moraru a ocupat poziția de primar al 

orașului Amara, județul Ialomița, poziție din care a coordonat proiecte importante de dezvoltare 

locală, politici sociale și comunitare la nivelul administrației, atât cu finanțare proprie, cât și cu 

finanțare europeană. Ulterior, în perioada 2016-2020, domnul Moraru a gestionat la cel mai 

înalt nivel administrația județului Ialomița, din funcția de președinte al Consiliului Județean. Din 

această poziție domnul Moraru a coordonat și realizat proiecte majore de dezvoltare în domenii 

precum infrastructură rutieră, sănătate, educație, cultură, mediu, capacitate administrativă, 

accesând atât mecanisme de finanțare europeană, cât și finanțări disponibile prin programe 

naționale de dezvoltare locală. 

Prin vasta experiență în cadrul administrației publice, domnul Moraru a contribuit la elaborarea 

și implementarea unor politici eficiente și proiecte cu finanțări europene, demonstrând prin 

realizările obținute o gestionare eficientă a resurselor implicate pentru atingerea obiectivelor 

instituționale. Totodată, prin ocuparea unor funcții relevante, precum cea de membru în 

Comitetul Regiunilor din Europa – în perioada 2015-2025, vicepreședinte al Asociației 

Orașelor din România – între 2012-2016, președinte al Asociației Naționale a Stațiunilor 

Balneare și Balneoclimaterice din România – în perioada 2009-2017, precum și implicarea în 

supravegherea unor instituții reprezentative la nivel local și central, domnul Moraru și-a 

consolidat experiența în leadership și strategie.  

Prin pozițiile deținute în cadrul Secretariatului General al Guvernului, domnul Victor Moraru a 

gestionat Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR) aferent Secretariatului General 

al Guvernului, administrând astfel 22 de jaloane din PNRR.  Experiența dobândită astfel îi 

conferă domnului Victor Moraru o cunoaștere extinsă a proceselor și mecanismelor specifice 

PNRR.  

În plus, domnul Victor Moraru s-a alăturat echipei de management al Companiei Naționale de 

Transport al Energiei Electrice Transelectrica SA, cu înțelegerea profundă a mecanismelor 

administrative și corporative specifice companiilor cu capital deținut de Statul Român, 



dobândită prin activitatea desfășurată în cadrul Agenției pentru Monitorizarea și Evaluarea 

Performanțelor Întreprinderilor Publice, în calitate de vicepreședinte.  

Domnul Victor Moraru a absolvit Universitatea „Nicolae Titulescu” din București, obținând o 

diplomă de licență în drept, continuând studiile în domeniu printr-un program de masterat în 

dreptul afacerilor, desfășurat în cadrul aceleiași instituții universitare.  

 

 


